

**НАШ МОЛОДОЙ СОТРУДНИК ВЛАД НИКИТКИН НЕДАВНО СТАЛ ПАПой И ТЕПЕРЬ ВЕДЕТ ОТЦОВСКИЙ ДНЕВНИК СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ «W»**



## ДНЕВНИК МОЛОДОГО ПАПЫ Бюрократия в действии

### НЕДЕЛЯ 4-я

Моя дочка Маша занимается обычными для детей этого возраста делами — ест, спит и пачкает подгузники. И орет, если что-то из вышеперечисленного не получается.

Ночью пробуждается не больше трех раз. Правда, и засыпает не раньше половины второго. Вся в родителей пошла!

Укачиваю ее исключительно я. Иногда делать это приходится по часу, а то и больше. В результате сильно устают руки, плечи и спина. Прямо как после хорошей тренировки в спортзале. Плюс, по всем правилам фитнеса, идет постепенное и неотвратимое увеличение рабочего веса. Правда, этому весу безразлично необходимое число подходов и перерывов между ними.

### НЕДЕЛЯ 5-я

На этой неделе нам исполнился месяц! Ребенок начал улыбаться и интересо-

ваться игрушками. Мы с женой повесили над кроваткой музыкальную карусельку. Минут 15 Маруся как замороженная наблюдала, как над ней кружатся медведики в платьях. Потом заплакала — надоели медведики. Но мы, родители, отметили для себя карусельку как «способ нейтрализовать младенца на четверть часа в случае крайней необходимости».

А еще на этой неделе мы попытались прописать ребенка в квартире! С первой попытки ничего не вышло, и очень захотелось сжечь жилконтору. Со второй попытки документы у нас все же приняли. Выяснилось, что в жилконторе сплошная рассинхронизация: никто толком не знает, какие документы нужно подавать и какие бланки заполнять, а главное, никто не понимает и не может объяснить, зачем все это нужно. Больше всего мне понравилось, что для регистрации необходимо писать заявление от лица младенца — того самого, который за медведиками наблюдает, ест, спит и пачкает подгузники. Бюрократическая машина в действии.



НОВОСТИ СОЦИАЛЬНОЙ СЕТИ ВКОНТАКТЕ

## СОЦСЕТЬ ОТКРЫЛА ДАТА-ЦЕНТРЫ, ВОШЕДШИЕ В ЧИСЛО КРУПНЕЙШИХ В ЕВРОПЕ

Два дата-центра «Вконтакте» заработали в Петербурге и Ленинградской области, и это одни из самых крупных подобных сооружений в Европе. Их мощность составляет 2 МВт и 4,5 МВт, а количество серверных стоек достигает 210 и 480.

Оценить новые мощности приехал зампред российского правительства Дмитрий Козак. Он послушно обернул обувь специальной пленкой, иначе в самое сердце центра его бы не впустили. Зампред отметил, что создать возможность для самореализации молодежи в различных областях — это один из главных курсов работы правительства.

Тут же пресс-секретарь «Вконтакте» посетовал, что далеко не все регионы России осознают важность вступления в социальную сеть. Например, президент РФ уже завел личную страничку, на которую подписано больше миллиона человек. Так же поступают и главы десятков регионов. А вот, например, с Краснодарским краем или Сочи пока проблемы. — Считайте, что уже решили, — ответил Дмитрий Козак.

**Кстати, «Вконтакте», уже обогнавший в России «Facebook» и долгое время лидировавший «Одноклассников», теперь наступает на пятки «Живому журналу». В социальной сети собираются запустить блог-платформу. Совсем недавно соцсеть уже «перешла дорожку» всем почтовым сервисам, поскольку начала функционировать в качестве электронной почты: в сообщениях можно пересылать файлы.**

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА

АНОНС

## В БЛИЖАЙШУЮ СУББОТУ — КОНЦЕРТ АЛЕКСЕЯ БРЫНДИНА!

Леша — поэт, чьи стихи мы уже публиковали, преподаватель в шахматной секции Аничкова дворца, музыкант и друг «W».

Его группа «ДиЛеМма» становится все популярнее. И вот на этой неделе ребята приглашают слушателей в Перекупной переулок, 12/13 (это у станции метро «Площадь Александра Невского»), чтобы представить свою новую программу. В 2012 году у группы выходит альбом «Нормальные ребята». А выбор редакции,



пожалуй, — песня «Фрегат», очень советуем послушать! Кстати, сделать это можно и на страничке «ДиЛеМмы» /vkontakte.ru/dilemma\_spb. И приходите на концерт!